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Росія вдарила по двох районах
Дніпропетровщини - поранений чоловік та
пошкоджені будинки
16 червня ворог понад 10 разів атакував Нікопольський та
Синельниківський райони: постраждав 39-річний мешканець,
зруйновано інфраструктуру та житло
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Дніпропетровщина під ударом - поранений та руйнування

Вранці 16 червня російські війська знову атакували
Дніпропетровщину - цього разу під удар потрапили два райони
області. Загалом ворог завдав понад 10 ударів безпілотниками та
артилерією. Один чоловік зазнав поранень.

Наслідки нічно-ранкових атак оприлюднила Дніпропетровська ОВА у
своєму Telegram-каналі. На Нікопольщині обстрілам зазнали
Нікополь, Червоногригорівська, Марганецька та Покровська громади.
Там понівечені інфраструктура та автомобіль. Поранення отримав
39-річний чоловік - він лікуватиметься амбулаторно.

У Синельниківському районі ворог бив по Шахтарській громаді.
Пошкоджені багатоквартирний будинок та автомобілі. Відомостей про
постраждалих звідти не надходило.
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Нікопольщина залишилась під прицілом

Нікопольський район - один із найбільш обстрілюваних на
Дніпропетровщині. Росіяни регулярно атакують Нікополь,
Марганецьку, Покровську та Червоногригорівську громади,
застосовуючи артилерію та безпілотники. Ця тенденція не слабшає
вже місяцями.

9 червня війська РФ атакували Нікопольщину дронами й артилерією -
під ударом були Нікополь, Марганецька, Покровська,
Червоногригорівська та Мирівська громади. Тоді через обстріли
пошкоджені багатоповерхівки, автомобілі та громадський транспорт.
Постраждалих тієї доби, на щастя, не було.

Синельниківський район також систематично опиняється під ударами.
Шахтарська та Миколаївська громади вже неодноразово ставали
мішенями безпілотників. У Петропавлівці та Шахтарському
запроваджували екстрені відключення світла через пошкодження
мереж внаслідок обстрілів.

Дніпропетровщина під ударом - що
відбувалось раніше

7 червня внаслідок чергових обстрілів Нікополя загинув 40-річний
чоловік - ворог тоді застосовував артилерію та безпілотники.
Детально про це писав Інформатор Нікополь з посиланням на
очільника Нікопольської РВА Івана Базилюка. Нікопольщина тривалий
час перебуває під постійним вогнем.

Раніше, у лютому, ворог спрямував на Дніпропетровську область
безпілотники та артилерію - під атакою опинилися Синельниківський
район та Нікополь. У результаті обстрілів постраждав 61-річний
чоловік, який потребував госпіталізації. Ці факти зафіксував
Інформатор Дніпро із посиланням на голову ДніпроОВА Олександра
Ганжу.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни масовано атакували Запорізьку область - 798 ударів за
добу

 Нічний удар дронами по Балаклії – восьмеро постраждалих,
серед них двоє дітей

 У Краснодарському краї РФ після атаки дронів спалахнула
нафтобаза - перекрито трасу

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

П'ятий день ЧС-2026 – чотири
нічиї та 40-річний воротар
Кабо-Верде став зіркою Мундіалю
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Голосуйте в ДІЇ за поштову
марку до Дня Незалежності,
присвячену полоненим і зниклим
безвісти
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В Міноборони створили гарячу лінію -

дають відповіді про нові контракти з

армією

09:54

Вакцинували дитину за кордоном, подбайте

про правильні документи - МОЗ пояснює

правила

09:46

Дрон РФ влучив у маршрутку в Херсоні -

загинув чоловік, двоє поранених

09:16

Україні доведеться самій шукати гроші на

зарплати військовим – партнери висунули

умову щодо кредиту у 90 млрд євро
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